

**XXIV. Comisia pentru politică externă
PROCES VERBAL**

al ședinței din 4 mai 2010, orele 11.00, Sala de ședințe a Comisiei pentru politică externă, Senat

Participanți: dl. senator Viorel Badea-vicepreședinte, dl. senator Radu Cătălin Mardare-secretar, dl. senator Romeo Nicoară, dl. senator Raymond Luca, membri ai Comisiei .		
Nr. pct.	Ordinea de zi	Opinia exprimată/Hotărârea adoptată
Agenda legislativă		
L 237/2010	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Letonia privind protecția reciprocă a informațiilor clasificate, semnat la București, la 11 iunie 2009.	Raportul va fi redactat de către Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională.
L269/2010	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Bulgaria privind cooperarea polițienească transfrontalieră în materie penală, semnat la Vidin la 19 mai 2009 și a Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Bulgaria privind înființarea și funcționarea Centrului Comun de Contact de cooperare polițienească și vamală, semnat la Vidin la 19 mai 2009.	Membrii Comisiei au avizat favorabil, cu unanimitate de voturi, prezentul proiect de lege.
L268/2010	Proiect de lege pentru ratificarea Statutului Agenției Internaționale pentru Energie Regenerabilă (IRENA), adoptat la Bonn, la 26 ianuarie 2009, semnat de România la Bonn, la 26 ianuarie 2009.	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul proiect de lege.
Propunere de Regulament al Parlamentului European și al Consiliului de modificare a Regulamentului nr. 2007/2004 al Consiliului de instituire a Agenției Europene pentru Gestionarea Cooperării Operative al Frontierele Externe ale statelor membre ale Uniunii Europene (FRONTEX).		Membrii Comisiei au hotărât ca staff-ul să redacteze un răspuns către D.A.E., în care să se precizeze că nu sunt obiecții în ceea ce privește prezenta propunere de regulament.
Avizarea de Memorandumuri privind acțiuni de relații externe		
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Conferința Președinților parlamentelor statelor membre ale Consiliului Europei (Limassol, 11-12 iunie).	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.

XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnului Teodor Meleşcanu, vicepreşedinte al Senatului, cât şi a doamnei Luminiţa Cercel, secretar tehnic al delegaţiei Parlamentului României la AP NATO, la sesiunea de primăvară a Adunării parlamentare a NATO (Riga, Letonia, 28 mai-1 iunie 2010).	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnului senator Gyorgy Frunda, la reuniunea Comisiei de monitorizare a Adunării parlamentare a Consiliului Europei (Paris, 19 mai 2010).	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegaţii din partea Senatului României la cea dea 35-a Sesiune Plenară a Adunării Generale a Adunării Parlamentare a Cooperării Economice a Mării Negre (APCEM); Belgrad, 1-3 iunie 2010).	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegaţii din partea Senatului României la Conferinţa privind Strategia Uniunii Europene pentru regiunea Dunării, organizată la Ruse şi Giurgiu, în perioada 10-11 mai 2010.	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnului senator Toni Greblă la Conferinţa preşedinţilor comisiilor juridice din statele membre UE, organizată de către Parlamentul Spaniei, în cadrul Preşedinţiei spaniole a Uniunii Europene (Madrid, 20 mai 2010).	Aviz favorabil, cu recomandarea ca deplasarea să se facă exclusiv în componenţă parlamentară şi să fie notificată misiunea de la Madrid pentru acordarea de asistenţă
XXIV-2010	Memorandum privind realizarea vizitei oficiale în Republica Macedonia a delegaţiei Comisiei pentru politică externă a Senatului (24-27 mai 2010).	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.

PREŞEDINTE,
Titus CORLĂŢEAN

SECRETAR,
Radu Cătălin MARDARE